
[ 홈 화면 ]

연결된 악세서리 및 주요 정보의 표시
→사이트 이름

→ IP 주소

IP Call 
표준 화상회의

(page 2)

로컬 자료 공유

Teams, Zoom, WebEx 등
PC 상의 BYOD 화상회의
모드 전환 (page 3)

기본 설정

카메라 프리뷰

* MeetingEye시리즈는 H.323/SIP 표준 화상회의 및 USB BYOD PC 화상회의가 가능한 하이브리드 화상회의 시스템 입니다.
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[ 표준 화상회의 IP Call ]

< 직접 IP 주소를 입력해 호출 또는 회의 참가 방법 >

1. 홈 > ‘Phone’ (또는 리모콘숫자 키패드 IP 바로 입력)

2. IP 입력 후 ‘Call’ 호출 또는 참가

①

②

< 기존 히스토리 내역에서 호출 또는 참가하는 방법 >

1. 홈 > ‘Phone’ 2. 히스토리 내역 선택 & Call

< 구성된 디렉토리에서 호출 또는 참가하는 방법 >

①

②

③

1. 홈 > ‘Phone’

2. 홈 > 연락처 > 로컬 디렉토리

3. 내역 선택 & Call
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[ BYOD 모드 ]

< MeetingEye를 활용해 아래와 같은 PC 상의 화상회의를 하기 위해 본인의 노트북에서 USB 화상회의를 할 경우 >

( 연결 구성 )

MeetingEye VCH51

Laptop

PC
Cat5e

Network Cable

USB-C

USB-A & HDMI

VCH51
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[ BYOD 모드 ]

or

1. VCH51과 노트북 연결 2. ‘Device 모드’ 선택 3. ‘Device 모드’ 전환 완료

(모드 전환 중)

심플 3단계 해설 : VCH51과 노트북 연결 → BYOD 모드 실행 →노트북 미팅앱 실행

모드 전환 후에는 미팅앱에서 비디오(Yealink Room Camera) & 오디오(Echo 취소 스피커폰 Yealink Room Audio)가 맞게

설정 되었는지 확인하신 후 미팅을 시작하세요! (page 5 참조)
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[ BYOD 모드 ]

< 참고 : Zoom 화상회의에서 디바이스 확인/설정 방법 >

비디오 → ‘Yealink Room Camera’ 오디오 →스피커 & 마이크 모두 ‘ECHO 취소 스피커폰(Yealink Room Audio)’ 
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